



Информационное сообщение для СМИ  
20 мая 2024, Владикавказ

## НАЛИЧИЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ТЕХНИКИ В СЕЛЬХОЗОРГАНИЗАЦИЯХ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ В 2023 ГОДУ

ОП Северо-Кавказстата в РСО-Алания представляет информацию о наличии сельскохозяйственной техники в сельхозорганизациях (без микропредприятий) в Республике Северная Осетия-Алания в 2023 году



На сегодняшний день в республике агропромышленный комплекс, благодаря применению новой сельскохозяйственной техники, стал стремительно развиваться. Все больше внедряется высокотехнологичных разработок, помогающих фермерам и сельхозпроизводителям расширять и качественно усовершенствовать данную отрасль.

В 2023 году по сравнению с аналогичным периодом прошлого года в сельхозорганизациях (без микропредприятий) наблюдается разнонаправленная динамика роста. Так, количество кукурузоуборочных комбайнов выросло в 3,5 раза, что составило 7 единиц, культиваторов – на 29,1% (142 единицы), тракторов на 28,2% (486 единиц), косилок – на 24,6% (147 единиц), зерноуборочных комбайнов – на 11,3%, (59 единиц).



В последние годы хозяйства приобретают более современную технику с большей мощностью и производительностью. Крупные предприятия внедряют новые технологии возделывания сельскохозяйственных культур с минимальной обработкой почвы, используя мощные тракторы и широкозахватные машины. Использование такой техники позволяет экономить время на проведение технологических операций.

В среднем по Республике Северная Осетия-Алания на 1000 гектаров пашни в сельхозорганизациях на конец 2023 года приходилось по 4 трактора.

Обеспеченность зерноуборочными комбайнами в прошедшем году составила 5 комбайнов на 1000 гектаров посевов зерновых культур.

В 2023 году на один трактор в сельхозорганизациях республики в среднем приходилось по 275 гектаров пашни, на 1 комбайн – 186 гектара посевов.

*При использовании информации ссылка  
на Северо-Кавказстат обязательна*